

Ученицы 7 «Б» класса нашей школы Гебан Карина и Калантырски Елизавета приняли участие в Международном конкурсе «Живая классика», второй этап которого состоялся 14 марта 2019 года в Детском доме творчества. Очень радостно, что конкурс привлек к себе внимание стольких чтецов. Юные чтецы читали наизусть любимые прозаические произведения с удовольствием и очень старались произвести хорошее впечатление. И жюри с удовольствием прослушало выступления всех, отметило достаточно хороший уровень их подготовки. За что хочется поблагодарить всех, кто готовил ребят: и учителей, и родителей. И безусловно, особых слов благодарности заслуживают сами участники. Каждый был по-своему интересен, неповторим и необычен.

